



ESTADO DE SANTA CATARINA  
PREFEITURA MUNICIPAL DE PAULO LOPES  
SECRETARIA MUN. DE SAÚDE E ASSIS. SOCIAL

**1ª ERRATA AO RESULTADO PRELIMINAR DO  
PROCESSO SELETIVO Nº 004/2013**

Na relação de classificação do cargo de enfermeiro, onde se lê “**Adriana**” nos itens **6. e 10.** leia-se respectivamente “**Alessandra Bittencourt Pereira dos Santos**” e “**Alessandra Amaral do Nascimento**”, devido a erro de digitação.

Município de Paulo Lopes-SC, em 07 de fevereiro de 2013.

Evandro João dos Santos  
**Prefeito Municipal**

**Zenita Feliciano da Silva**  
Secretária Municipal de Administração